

弹劾没通过 英拉暂闯关

反对党示威愈演愈烈 专家称国会遭解散可能性大

本报综合消息 据外媒11月28日报道，26日，泰国国会就一项针对泰国总理英拉的不信任案进行辩论，并于28日进行投票，决定是否弹劾英拉。据路透社报道，泰国总理英拉赢得不信任投票，反对党的弹劾动议以失败告终。不少泰国分析师判断，英拉政府面临严重危机，军事政变之前常有的那种味道开始弥漫。

英拉被指贪污 国会投票弹劾

在泰国国会内部，针对英拉和内政部长乍鲁蓬的不信任案辩论于28日上午进行，反对党民主党党首、泰国前总理阿披实指责，英拉

政府在大米收购等国家政策中贪污，导致国家财政受到损失，并称其试图通过立法来保护他的哥哥、泰国前总理他信。阿披实对于弹劾英拉很有信心，表示“我坚信没人会支持涉及腐败的政府”。

泰国财政部长乍滴甲瓦尼也公开表达了对政府反对者的支持，他说：“政府需要停下来，重新协商，调整措施。如果这意味着要解散议会或者总理辞职来换取国家稳定，那就需要这样做。”

然而英拉自己则回应称，关于贪污的指责都是“莫须有”。28日上午10时30分，针对英拉的不信任案将开始投票。然而英拉所在的为

泰党在下议院占有多数议席，因此该案被否决，然而反对派很难就此善罢甘休。泰国法政大学政治学者蓬猜认为，就目前局势看来，泰国政府走向解散国会的可能性比较大。

示威愈演愈烈 财政部仍被占领

近日，泰国局势出现新一轮动荡，大规模的反政府示威连日来愈演愈烈。26日，示威者闯入财政部、内政部、农业部等各个部门大楼。到27日为止，泰国财政部大楼仍被抗议者占领，抗议团体称计划向其他政府大楼发起冲击。

英拉27日表示，政府将与抗议群体谈判，

并呼吁示威者不要堵塞政府机构，以免政府官员不能为公众正常服务。

英拉称：“没有人输也没有人赢，受伤的只是国家。”泰国国家警察总长阿伦表示，警方有能力控制曼谷的局势，目前尚无启动紧急状态的必要。英拉强调，政府绝对不会使用武力驱散示威者。

示威召集人、前副首相素贴呼吁，成立一个“非民选行政单位”来管理国家事务。他曾对示威群众表示，即使英拉辞职或者解散国会也不要放弃，要“继续抗议，直到权力回到人民手中”。

(徐晨晗)

联合国机构通过反非法监听草案

据新华社电 第68届联合国大会第三委员会11月26日通过一项呼吁保障各国民众电信及网络通信隐私权、反对非法监听的决议草案。该草案将提交联合国大会投票表决。

这项旨在对美国监听多个国家一事做出

反应的决议草案由巴西和德国牵头，26日在联合国第三委员会，即联大社会、人道主义和文化委员会获得全票通过。

德国常驻联合国代表维蒂希说，在联合国体系内，这一决议草案首次明确宣示，民众在线下拥有的权利在线上也必须受到保护。

印度人行天桥坍塌压毁货运火车



11月27日，在印度东部比哈尔邦穆扎法尔布尔镇，人们在事故现场围观。

当日，这里火车站的一座人行天桥坍塌，压毁路过的一辆货运火车，造成至少7人受伤。

新华社发

昂山素季表示有意竞选缅甸总统

新华社悉尼11月28日电 (记者 赵小娜) 正在澳大利亚访问的缅甸全国民主联盟领导人昂山素季28日在悉尼接受媒体采访时说，她有意参加2015年缅甸总统大选。

据澳大利亚广播公司报道，昂山素季在悉尼参加罗伊国际政策研究院举办的对话活动时表示，愿意参加2015年缅甸总统大选，呼吁国际社会关注她为推动缅甸国内改革所做的工作。

她说，希望缅甸利用好本国的农业优

势，以保证该国的战略地位。

昂山素季27日抵达悉尼，开始她为期5天的首次访澳行程。她还将访问堪培拉和墨尔本，会见澳大利亚政要。

昂山素季现年68岁。1989年以来，昂山素季3次因受到缅甸当局指控其违法而遭软禁。2010年11月，她在最近一次软禁期满后获释。2012年4月，她当选缅甸联邦议会人民议员。

意大利参议院投票决定取消贝卢斯科尼参议员资格

新华社罗马11月27日电 (记者 葛晨) 意大利参议院27日投票决定，取消贝卢斯科尼参议员资格。

参议院当地时间下午5时40分投票结束后，参议院议长格拉索宣布，前总理贝卢斯科尼被取消参议员资格。

意大利当地电视台TG24画面显示，参议院投票场所的一块电子屏幕用红绿两色表

示支持和反对票数，可以看到支持票数明显多于反对票数。当地电视台和网站均没有立即公布具体票数。

现年77岁的贝卢斯科尼今年5月因逃税案获刑4年监禁和5年不得担任公职，随后米兰上诉法院把5年不得担任公职改为两年。根据意大利法律，获罪议员不得在议会中任职。

俄海军计划列装8艘战略核潜艇

新华社莫斯科11月27日电 (记者 赵嫣) 俄罗斯总统普京27日在俄黑海海滨城市索契宣布，预计2020年前俄海军列装的战略核潜艇将达8艘。

据当地媒体报道，普京当天在海军核潜艇发展会议上表示，首艘“北风之神”级战略核潜艇“尤里·多尔戈鲁基”号已于今年1月开始在北方舰队服役，“亚历山大·涅夫斯基”号和“弗拉基米尔·莫诺马赫”号将在明年列装。他强调，2020年前各战略核潜艇列装时

舰载武器也应同时到位。

“北风之神”级核潜艇是俄罗斯研制的最新型战略核潜艇，是俄未来海基核力量的中坚。今年9月6日，“亚历山大·涅夫斯基”号在白海进行国家测试时发射了“布拉瓦”海基弹道导弹，导弹在飞行的第二分钟发生故障。为此，俄国防部长谢尔盖·绍伊古决定暂停两艘潜艇的测试工作。本月早些时候传出消息称两艘潜艇的国家测试将于明年恢复。

施暴者对街头陌生人突然袭击

美大城市频现“击倒游戏”引恐慌

本报综合消息 包括纽约、华盛顿和费城在内的美国一些主要城市近期开始流行一种街头暴力游戏。袭击者会选择对街边的陌生人突然下手，将其击倒。包括纽约、华盛顿警方都表示，将增派警力巡逻，并提醒市民单独出行时应“格外小心”。

据《今日美国》报道，目前热衷这一游戏的暴力分子在纽约州、康涅狄格州的纽黑文市、华盛顿以及宾州部分地区都有出现。纽约布鲁克林上个月共发生了7起暴力袭击事件，目前警方已经逮捕了至少4名犯罪嫌疑人。在康州的纽黑文市，警方发言人称目前他们正在就上月发生的6起街头暴力攻击进行调查。

华盛顿的一名叫菲比·康诺利的女子接受CNN采访时说，她15日在哥伦比亚高地附近骑车时遭到一伙少年的袭击。康诺利称，

当时她正在骑车，迎面是一伙少年。其中有一人突然对着她的面部打出一拳。“然后那帮孩子一起大声地笑。”康诺利说，她之前从未听说过“击倒游戏”，但现在自己已经是最新的受害者。

《纽约邮报》称，这一针对陌生人的暴力攻击行为可以追溯到2011年的圣路易斯，那里曾发生过一系列类似的暴力犯罪，甚至导致了一个越南移民的死亡。这项游戏主要是一群黑人少年中的一人要展示他能一拳击倒街上陌生人，而他身边的人则会帮他录像来记录，随后会把录像传到网上去。目前这股“潮流”已经刮到了西海岸，据圣迭戈当地媒体称，18日一名男子在街头就遭到了类似袭击。

纽约警方目前已经增加警力在市区进行巡逻。

(徐东海)

感恩节前夕 火鸡获总统“特赦”



11月27日，在美国首都华盛顿，一只名叫“爆米花”的火鸡在白宫参加自己的赦免仪式。

当日，美国总统奥巴马在白宫举行一年一度的感恩节火鸡赦免仪式，一只名叫“爆米花”的火鸡连同它的同伴，一只名叫“焦糖”的火鸡，一道获得了当年的总统感恩节“特赦”。新华社发